

中區嘉許警務人員

【本報訊】為表揚中區警務人員在過去一年的傑出表現，區內十三個團體包括：中西區區議會、中西區撲滅罪行委員會、分區委員會、中區少訊名譽會長會、街坊會等，日前出席於警察總部五字樓舉行之中區警務人員嘉許禮，以及頒發獎座予中區七十多位各級警務人員以表讚揚。

中區整體罪案數字下跌四個多百分點，而嚴重及暴力案件（例如行劫、暴竊、恐嚇等罪行）更錄得超過十個百分點的顯著跌幅。除撲滅罪行外，在處理公眾活動方面，中區去年有1138宗集會遊行活動，在警區人員的妥善安排和部署下，與絕大多數主辦者作出緊密溝通和協調，使各項請願活動能和平進行而對公眾秩序無造成重大影響，如「雞販收牌」、「的士加費」、「雷曼事件」等示威活動。所以是次嘉許得獎的警務人員，是實至名歸。



中西區區議會主席陳特楚（右三）頒發獎狀予中區警務指揮官趙慧賢（右四）及中區副指揮官羅卓洪（左三），與會者包括區議員李應生、中西區民政事務專員何吳靜靜（右一、二）、區議員鍾蔭祥、區議會副主席陳捷貴等（左一、二）

培華紅三角經濟研討班結業

【本報訊】香港培華教育基金會常務委員會主席霍震寰，於日前在上環喜月上海料理設歡迎晚宴，歡迎來自韶關、贛州、郴州三地參加「第三期紅三角經濟研討班」的三十九名學員。該研討班於本月十五日在中總俱樂部舉行結業禮，學員獲頒結業證書。

出席歡迎晚宴的嘉賓包括：中聯辦協調部處長楊錦玲、香港生產力促進局製造科技部高級顧問黎偉華、霍英東集團副總經理何建立、霍英東

基金會廣州辦事處副主任鍾彥、香港培華教育基金會常務委員會委員許晉義。出席結業禮的嘉賓有香港生產力促進局製造科技部高級顧問黎偉華、光大集團顧問周駿八。

霍震寰在致歡迎辭時強調，紅三角建設成為「紅三角經濟圈」，一直是先父霍英東先生的最大心願。而香港與祖國的優勢互補和互相扶持，正形成「紅三角」與「珠三角」的合作夥伴關係。紅三角是珠三角的重要腹地，雖然以目前而言

，粵、湘、贛三地的經濟比照珠三角經濟發展區仍有差距，旅遊及交通配套設施方面尚有很大的改善空間，但三地的農副產品資源、勞動力資源、礦產資源和旅遊資源等十分豐富，人力資源充裕，假以時日，紅三角地區絕對可作爲珠三角的供應大後方，承接並留住珠三角的產業，有利珠三角的後續發展。

結業禮上，「培華」負責人稱，以目前而言，紅三角的發展還處於起步階段。對內，三地如何分配工作和解決利益分配、對外，如何改善配套設施以利招商引資，成爲發展紅三角的當務之急。

是期研討班由香港生產力促進局承辦，學員留港期間將進行爲期十天的課程培訓，課程範圍涵蓋招商引資策略、廿一世紀領導技巧、中國市場營商策略等，並會到訪香港聯合交易所、投資推廣署、廉政公署等進行實地考察，還會參加珠三角產業遷移交流會，與香港生產力促進局代表及本港多間商會代表進行交流。

韶關市發改局局長、研討班團長鍾沛東代表學員表示，自香港培華教育基金會開辦紅三角經濟研討班至今，已先後有約九十位紅三角地區的學員接受培訓。他再次感謝香港培華教育基金會爲三地學員提供培訓的機會，並承諾會善用是次學習的機會，了解香港，汲取香港的經驗，應用在日後紅三角地區的工作建設上。

該研討班團長鍾沛東；學員：龔輝、鄧海仁、黃旭、謝斌、袁東、張群玲、葉濟熊、陳意勝、劉國洪、廖夏明、鍾火新、王明志、吳岳朋、劉志偉、黎佐續、溫揚漢、鍾雪姣、黃文發、黃青、鄒沖、劉曉波、鄧志華、蕭世平、鍾志鴻、張聲才、吳曉明、劉樂年、黎新民、張繼躍、黃廣福、譚樹平、李毅、陳寧、莫雄、歐小平、蔣家強、曹輝、周麗霞。



培華「第三期紅三角經濟發展研討班」結業禮合影

南海九江同鄉會頒獎助學金

【本報訊】記者岑敏兒報道：旅港南海九江同鄉會日前在太子富臨漁港酒家舉行戊子年團年暨頒獎助學金晚會。理事長關宏遠、副理事長陳標成先後祝願該會理監事同人牛年身體健康，萬事如意。又祝願同鄉會會務昌隆，繼續爲鄉親謀福利，關心家鄉經濟建設及爲各項公益事業而努力。

關宏遠表示，〇八年國家和香港都經歷了不平凡的一年，在年初的雪災和「五一」四川大地震，鄉親們與廣大香港同胞一道，發揚血濃於水的同胞之愛，響應抗震災的捐款運動，關心災區人民的災後重建等。而八月的北京奧運會、殘奧會和九月的「神七」成功太空漫步，無不激動着我們，作爲炎黃子孫感到無比自豪。

然而全球金融海嘯影響之大不容忽視。不過只要大家發揚優良的不屈不撓的精神，定可最終化困境爲挑戰和機遇。

陳標成在會上對前輩，如永遠會長：吳萬全、余匯、黃漢文、吳耀東等近十年的貢獻表示敬意。過去一年，同鄉會繼續組團在新春期間回鄉進行敬老活動，關懷家鄉孤寡老人。去年亦捐資



旅港
南海九江
同鄉會團
年晚暨頒
獎助學
金合影
(本報攝)

二百萬元助九江醫院的擴建工程。日後，同鄉會繼續吸納更多年輕一輩，鞏固現有的良好經濟基礎，造福鄉親，並繼續扮演香港與家鄉溝通的橋樑之角色。

會上，向會員子弟頒獎學金，表彰關耀宗考上香港大學、關晶瑩會考獲二十四分；向關晶瑩、關曼瑩頒助學金。同鄉會當屆顧問、香港中文大學中醫學院客座教授岑澤波，親自書寫勵志墨寶相贈，受惠的同學表示感謝。

出席團年晚會的還有：同鄉會永遠副會長曾文；副理事長：吳世芹、關錫佳、陳新廉；監事長陳熙洲；副監事長：梁祥、關焯焯、吳銳全等。

又訊，由佛山市南海區九江鎮政府、旅港南海九江商會、旅港南海九江同鄉會、香港南海沙頭同鄉會將於二月二十五日晚，在旺角倫敦酒樓聯合舉辦春節聯歡大會，共聚鄉誼，同慶新春。南海九江同鄉會定於二月二十二至二十四日組理監事代表團回鄉進行敬老拜年活動。

者英大利是。

麥羅武續說，是晚活動是第七年舉辦，當初由他與陳超會長發起，共五人贊助，發展至今已有三十人了，包括：麥羅武、陳振超、鄭丁培芳、陳嚴黛莉、陳強、辛啓華、顧鐵華、何奕明、張歐玲、鄭應唯麗、Nancy Ying、吳錦棠、徐海文、徐嶺嘯、施惠棠、翁翠慶君、黃長安、陳美泛、李相頤、張暉、馮新聰、戚光耀、鄭溥銘、朱國基、林克倫、伍宜式、孟振雄、羅錦銘、朱鴻鈞、陳向凡、謝亮及劍鳴幼稚園家長會長。劍鳴幼稚園家長會何謂鐵慷慨捐千多包米粉贈長者。

爲了使晚會內容豐富多彩，籌委會安排了粵曲演唱，及由葵青警區防止罪案科主講「長者防騙講座」，又邀請了香港及台灣十二位嘉賓與歌星落力演唱，不收取任何費用，送上對長者的關懷和愛心。

大會又爲長者購買全場保險，得到衆多

義工和聖約翰救護隊、香港交通安全隊（新界南總區）在現場協助。大家同心協力，使活動順利進行，長者十分開心。

葵涌西北區賢毅社主席阮麗冰、籌委會副主席陳振超、贊助人之一陳嚴黛莉致送



向全場最高齡的長者致送千元利是

葵涌西北區賢毅社歲晚敬老



向全場最高齡的長者致送千元利是



蓬瀛仙館歲晚酬神聯歡祝酒場面熱鬧

蓬瀛仙館歲晚酬神聯歡

【本報訊】記者岑敏兒報道：道教蓬瀛仙館歲晚酬神聯歡大會，於十一日晚在金鐘名都酒樓舉行，五百多名道侶、同門及該館下機構員工等歡聚一堂。理事長李宏之致詞稱，〇九年是蓬瀛仙館創館八十周年的喜慶日子。爲隆重其事，將於今年十月九日在香港會議展覽中心大禮堂舉行八十周年館慶晚宴，在本年度內將會舉行名人講座、法會、展覽等大型活動，並出版有關蓬瀛仙館歷史的書籍。該館並籌備一系列饒有意義的、弘揚道教文化的慶祝活動。祝願道運昌隆、道炁長存，同人身體健康，家庭幸福，新的一年萬事勝意。

李宏之續說，每年歲末的酬神活動，是中國人重視文化傳統的表現。不忘本始，是我華夏民族源遠流長的重要基礎。道教是中國土生土長的宗教，與中國人的生活關係密切。蓬瀛仙館屬於全真道龍門派，尊奉太上道祖、呂純陽祖師及邱長春祖師，歲晚酬神晚宴，讓仙館同人與各方好友聚首一堂，感謝祖師對我們的眷顧。

李宏之稱，過去一年，該館積極與內地及海外團體合作，弘揚道法。如在新加

坡及澳門舉辦了《道德經》版本展；與北京白雲觀及台北指南宮一同出席在北京舉行的「兩岸三地道教宮觀聯誼交流活動」；以弘揚道教音樂爲目的、與上海音樂學院成立「蓬瀛道教音樂研究基金」等。透過交流活動，該館與兩岸三地的道教宮觀將加強合作，並與海外道教團體緊密聯繫，爲弘揚道教文化而努力。他亦表揚了該館優秀員工過去一年的工作，對全體同人肯定。展望將來。冀願該館全體理事、道長及職員更加努力，使祖師的聖訓、道教的哲理，更久遠、更廣闊地傳揚至世界各國。

該館日前經選舉誕生了第十九屆理事會成員，任期至二〇一〇年，包括永遠館長：黎顯華、盧維幹；理事長李宏之；副理事長：洪少陵、馬梓才；司理馮明山、副司理何子棠；財務主任周自達、副財務主任冼國林；理事：文玉堂、丘玉明、朱鈺齡、唐斯善、陳柏泉、伍懷璞、黃錦昌、鄧海橋、陳武樸、藍新任、譚星南、林赤有、葉脈、岑耀東、黎滿棠、張日新、黎鵬初、歐振成、黃俊文、黎炳倫、譚少強、周流卿、黎紹深、梁池。



亞洲婦女協進會三十七周年紀念暨敬老大會賓主合影

(本報攝)

亞洲婦女協進會慶37周年

【本報訊】記者岑敏兒報道：亞洲婦女協進會三十七周年紀念暨敬老大會，於十六日上午在紅磡海逸皇宮酒樓舉行，招待在社區生活的長者共度溫馨快樂時光。該會署理主席徐蔡慕慈致詞時說，本月二十一日舉行本年度該會院舍敬老大會。

並祝與會者牛年萬事如意，身心健康。

出席大會主禮的嘉賓有：香港西區婦女福利會主席蕭曾鳳群、香港各界婦女聯合協進會名譽會長、香港中國婦女會會長蔡馬愛娟，大會贊助人、利華禮品玩具有限公司董事丘鰲眉。

徐蔡慕慈並表示，三位主禮嘉賓都是該會的好朋友，歷年對該會多項活動均身體力行地支持，使他們推展活動的信心大增。該會成立三十七年來，持續舉行敬老活動，除向長者送暖及關懷外，活動亦爲該會帶來不少善款。她感謝所有長者的不間斷支持，還有該會各執委、委員及員工們的無私奉獻，有效地開展各項服務。

因爲長者在過往的歲月裡，無論是爲香港社會的經濟和建設，以及爲社區、爲家庭都付出了畢生的精力，我們應爲他們的付出表示敬意和爲他們提供享受豐盛晚年的服務。

蕭曾鳳群致詞時讚揚亞洲婦女協進會



何梁潔庭活動中心合唱團一曲《祝酒歌》，一再「安歌」



何梁潔庭活動中心合唱團一曲《祝酒歌》，一再「安歌」

(本報攝)

鄧家良倡廈村建足球場

【本報訊】元朗區議會廈村鄉區議員鄧家良建議在廈村鄉興建十一人硬地足球場，得到廈村鄉事委員會的支持。鄧家良促請區議會會員早日將有關事項納入地區小型工程計劃內，使工程盡快落實，爲廈村鄉及附近居民增加康樂設施。

廈村鄉內有一幅約二十萬呎的官地，長久以來，是鄉民舉辦大型活動的場所，特別

是每逢十年一屆的太平清醮，村民會在上址爲全鄉作福，祈求風調雨順，國泰民安。

廈村鄉事會日前舉行今年首次會議，主席鄧致祥接納鄧家良的建議，並引導向執委提出意見，副主席陳植良及執委鄧伙壽等認爲，日後除實現興建足球場的計劃外，可考慮設立其他康樂設施，供青少年及長者使用。